

«Сибирь похожа на Швейцарию»

Дата события: 10 октября 2008 г., 12:00-16:00

Сибирь похожа на Швейцарию и совсем не похожа на Сахару — к такому выводу может теперь прийти самостоятельно даже первокурсник-физик, даже не знающий английского языка, и совсем не знающий географию (гипотетически), но посетивший лекции профессора Научно-исследовательского института леса, снега и ландшафта (Цюрих, Швейцария) доктора Фрица Швайнгрубера, которые проходят в Институте фундаментальной биологии и биотехнологии.

9 октября 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3647>